

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Annual Departmental Presentation (Day-1)

Newspaper: Amar Ujala

Date: 18-11-2021

प्रस्तुतीकरण

विश्वविद्यालय के विभागों ने पेश किया विभागीय उपलब्धियों का ब्योरा

विवि के विकास में शिक्षकों की सहभागिता महत्वपूर्ण : कुलपति

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के आंतरिक गुणवत्ता आश्वासन प्रकोष्ठ की ओर से बुधवार को विभिन्न विभागों की वार्षिक उपलब्धियों का प्रस्तुतीकरण आयोजित किया गया।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से शिक्षकों को शुभकामनाएं देते हुए आईक्यूएसी द्वारा आयोजित इस वार्षिक प्रस्तुतीकरण को शिक्षकों के बीच आपसी सहभागिता की दिशा में महत्वपूर्ण बताया।

उन्होंने कहा कि आयोजन के माध्यम से पीठ के स्तर पर शिक्षकों को एक-दूसरे के द्वारा जारी शैक्षणिक प्रयासों को जानने का अवसर मिलता है, जोकि भविष्य की कार्ययोजना के निर्धारण में मददगार होगा। पहले दिन विशेषज्ञ के रूप में इंदिरा गांधी मुक्त विश्वविद्यालय दिल्ली के पूर्व आचार्य



विभागीय प्रस्तुतीकरण में बोलती आईक्यूएसी की निदेशक प्रो. सारिका।

प्रो. एमसी शर्मा, दिल्ली स्कूल ऑफ इकनॉमिक्स, दिल्ली विश्वविद्यालय के पूर्व प्रो. विश्वविद्यालय की कार्यकारी परिषद के सदस्य प्रो. डीपीएस वर्मा, दीनबंधु छोटूराम विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, मुरथल के प्रो. जेएस सैनी के रूप में उपस्थित रहे।

आईक्यूएसी की निदेशक प्रो. सारिका शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय में शैक्षणिक, शोध के मोर्चे पर विभिन्न विभागों में आपसी सहयोग, प्रतिस्पर्धा का वातावरण विकसित होने से ही नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति में निर्धारित लक्ष्यों की प्राप्ति संभव होगी। जिस तरह से विश्वविद्यालय इस दिशा में

प्रयासरत है उसे देखते हुए वो दिन दूर नहीं है जब विश्वविद्यालय की ख्याति देश के चुनिंदा विश्वविद्यालयों में होगी। प्रस्तुतीकरण के अवसर पर उपस्थित निर्णायक मंडल में शामिल आंतरिक, बाहरी विशेषज्ञों द्वारा शिक्षकों को सुझाव व आवश्यक सुधारों से भी अवगत कराया गया। आयोजन के पहले दिन शिक्षा पीठ, व्यवसायिक, प्रबंधन अध्ययन पीठ तथा अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी पीठ के विभिन्न विभागों के स्तर पर शिक्षकों ने वर्ष 2020-21 पर केंद्रित अपना प्रस्तुतीकरण दिया।

पहले दिन उपस्थित विभागाध्यक्षों, प्रभारियों, शिक्षकों को संबोधित करते हुए प्रो. सारिका शर्मा ने कहा कि इस तरह के आयोजनों के माध्यम से विश्वविद्यालय के सभी विभाग, शिक्षक अपने यहां जारी उत्तम गतिविधियों को आपस में सांझा कर रहे हैं और इससे उन्हें आत्म मूल्यांकन और विश्लेषण का अवसर भी प्राप्त हो रहा है।

'वार्षिक प्रस्तुतीकरण में शिक्षकों के बीच आपसी सहभागिता महत्वपूर्ण'

कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के विभागों ने पेश किया विभागीय उपलब्धियों का ब्यौरा

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ के आंतरिक गुणवत्ता आश्वासन प्रकोष्ठ (आईक्यूएसी) की ओर से बुधवार को विभिन्न विभागों की वार्षिक उपलब्धियों का प्रस्तुतीकरण आयोजित किया गया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से शिक्षकों को शुभकामनाएं देते हुए आईक्यूएसी द्वारा आयोजित इस वार्षिक प्रस्तुतीकरण को शिक्षकों के बीच आपसी सहभागिता की दिशा में महत्वपूर्ण बताया। उन्होंने कहा कि इस आयोजन के माध्यम से पीठ के स्तर पर शिक्षकों को एक-दूसरे के द्वारा जारी शैक्षणिक प्रयासों को जानने का अवसर मिलता है, जोकि भविष्य की कार्ययोजना के निर्धारण में मददगार होगा।

विभागीय प्रस्तुतीकरण के पहले दिन इंदिरा गांधी मुक्त विश्वविद्यालय दिल्ली के पूर्व आचार्य प्रो. एमसी शर्मा, दिल्ली स्कूल ऑफ इकोनामिक्स, दिल्ली विश्वविद्यालय



हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में आयोजित विभागीय प्रस्तुतीकरण में संबोधित करती आईक्यूएसी की निदेशक प्रो. सारिका शर्मा ● सागर हर्केवि

के पूर्व प्रोफेसर व विश्वविद्यालय की कार्यकारी परिषद के सदस्य प्रो. डीपीएस वर्मा, दीनबंधु छोटाराम विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, मुरथल के प्रो. जेएस सैनी के रूप में उपस्थित रहें। आयोजन के पहले दिन शिक्षा पीठ, व्यवसायिक एवं प्रबंधन अध्ययन पीठ तथा अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी पीठ के विभिन्न विभागों के स्तर पर शिक्षकों ने वर्ष 2020-21 पर केंद्रित अपना प्रस्तुतीकरण दिया। प्रो. सारिका शर्मा ने कहा कि

इस तरह के आयोजनों के माध्यम से विश्वविद्यालय के सभी विभाग व शिक्षक अपने यहां जारी उत्तम गतिविधियों को आपस में सांझा कर रहे हैं और इससे उन्हें आत्म-मूल्यांकन और विश्लेषण का अवसर भी प्राप्त हो रहा है। प्रस्तुतीकरण के इस क्रम में गुरुवार को मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान पीठ, विधि पीठ, अंतरविषयी एवं अनुप्रयुक्त विज्ञान पीठ एवं मौलिक विज्ञान पीठ के विभागों का प्रस्तुतीकरण होगा।

नई शिक्षा नीति से निर्धारित लक्ष्यों की प्राप्ति संभव

प्रो. टंकेश्वर कुमार का संदेश प्रस्तुत करते हुए आईक्यूएसी की निदेशक प्रो. सारिका शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय में शैक्षणिक व शोध के मोर्चे पर विभिन्न विभागों में आपसी सहयोग व प्रतिस्पर्धा का वातावरण विकसित होने से ही नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति में निर्धारित लक्ष्यों की प्राप्ति संभव होगी। जिस तरह से विश्वविद्यालय इस दिशा में प्रयासरत है उसे देखते हुए वो दिन दूर नहीं है जब विश्वविद्यालय की ख्याति देश के चुनिंदा विश्वविद्यालयों में होगी। विश्वविद्यालय के आंतरिक गुणवत्ता आश्वासन प्रकोष्ठ द्वारा आयोजित यह दो दिवसीय विभागीय प्रस्तुतीकरण आज भी जारी रहेगा।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Haribhoomi

Date: 18-11-2021

विवि के विकास में शिक्षकों के बीच आपसी सहभागिता महत्वपूर्ण : प्रो. टंकेश्वर

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के आंतरिक गुणवत्ता आवश्वासन प्रकोष्ठ आईक्यूएसी की ओर से बुधवार को विभिन्न विभागों की वार्षिक उपलब्धियों का प्रस्तुतिकरण आयोजित किया गया। विवि के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से शिक्षकों को शुभकामनाएं देते हुए वार्षिक प्रस्तुतिकरण को शिक्षकों के बीच आपसी सहभागिता की दिशा में महत्वपूर्ण बताया। उन्होंने कहा कि आयोजन के माध्यम से पीठ के स्तर पर शिक्षकों को एक-दूसरे ने जारी शैक्षणिक प्रयासों को जानने का अवसर मिलता है, जोकि भविष्य की कार्ययोजना के निर्धारण में मददगार होगा। इंदिरा गांधी मुक्त विश्वविद्यालय दिल्ली के पूर्व आचार्य प्रो. एमसी शर्मा दिल्ली स्कूल ऑफ इकनोमिक्स दिल्ली विश्वविद्यालय के पूर्व प्रो. व विश्वविद्यालय की कार्यकारी परिषद के सदस्य प्रो. डीपीएस वर्मा उपस्थित रहे।

विश्वविद्यालय के विकास में शिक्षकों के बीच आपसी सहभागिता महत्वपूर्ण: प्रो. टंकेश्वर कुमार

आई.क्यू.ए.सी. द्वारा आयोजित 2 दिवसीय विभागीय प्रस्तुतिकरण की हुई शुरुआत

महेंद्रगढ़, 17 नवम्बर (परमजीत, स.ह.): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ के आंतरिक गुणवत्ता आश्वासन प्रकोष्ठ (आई.क्यू.ए.सी.) की ओर से बुधवार को विभिन्न विभागों की वार्षिक उपलब्धियों का प्रस्तुतिकरण आयोजित किया गया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से शिक्षकों को शुभकामनाएं देते हुए आई.क्यू.ए.सी. द्वारा आयोजित इस वार्षिक प्रस्तुतिकरण को शिक्षकों के बीच आपसी सहभागिता की दिशा में महत्वपूर्ण बताया। उन्होंने कहा कि इस आयोजन के माध्यम से पीठ के स्तर पर शिक्षकों को एक-दूसरे द्वारा जारी शैक्षणिक प्रयासों को जानने का अवसर मिलता है जोकि भविष्य की कार्ययोजना के निर्धारण में मददगार होगा। विभागीय प्रस्तुतिकरण के पहले दिन विशेषज्ञ के रूप में ईंदिरा गांधी मुक्त विश्वविद्यालय दिल्ली के



हकेंवि में आयोजित विभागीय प्रस्तुतिकरण में संबोधित करती आई.क्यू.ए.सी. की निदेशक प्रो. सारिका शर्मा।

पूर्व आचार्य प्रो. एम.सी. शर्मा, दिल्ली स्कूल ऑफ इकनॉमिक्स, दिल्ली विश्वविद्यालय के पूर्व प्रोफेसर व विश्वविद्यालय की कार्यकारी परिषद के सदस्य प्रो. डी.पी.एस. वर्मा, दीनबंधु छोटाराम विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, मुरथल के प्रो. जे.एस. सेनी के रूप में उपस्थित रहे।

प्रो. टंकेश्वर कुमार का संदेश प्रस्तुत करते हुए आई.क्यू.ए.सी. की निदेशक प्रो. सारिका शर्मा ने कहा कि विश्वविद्यालय में शैक्षणिक व शोध के मोर्चे पर विभिन्न विभागों में

आपसी सहयोग व प्रतिस्पर्धा का वातावरण विकसित होने से ही नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति में निर्धारित लक्ष्यों की प्राप्ति संभव होगी। उन्होंने कहा कि जिस तरह से विश्वविद्यालय इस दिशा में प्रयासरत है उसे देखते हुए वह दिन दूर नहीं है जब विश्वविद्यालय की ख्याति देश के चूर्निदा विश्वविद्यालयों में होगी।

विश्वविद्यालय के आंतरिक गुणवत्ता आश्वासन प्रकोष्ठ द्वारा आयोजित यह 2 दिवसीय विभागीय प्रस्तुतिकरण गुरुवार को भी जारी रहेगा। आंतरिक गुणवत्ता एवं

आश्वासन प्रकोष्ठ की ओर से आयोजित इस विभागीय प्रस्तुतिकरण का मूल्यांकन स्कूल स्तर पर निर्धारित निर्णायक मंडल द्वारा किया जा रहा है। प्रस्तुतिकरण के अवसर पर उपस्थित निर्णायक मंडल में शामिल आंतरिक व बाहरी विशेषज्ञों द्वारा शिक्षकों को सुझाव व आवश्यक सुधारों से भी अवगत कराया गया। आयोजन के पहले दिन शिक्षा पीठ, व्यावसायिक एवं प्रबंधन अध्ययन पीठ तथा अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी पीठ के विभिन्न विभागों के स्तर पर शिक्षकों ने वर्ष 2020-21 पर केंद्रित

अपना प्रस्तुतिकरण दिया।

मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान, विधि, अंतरविषयी व अनुप्रयुक्त विज्ञान एवं मौलिक विज्ञान पीठ का प्रस्तुतिकरण आज

विश्वविद्यालय के शैक्षणिक खंड 4 में आयोजित विभागीय प्रस्तुतिकरण के पहले दिन उपस्थित विभागाध्यक्षों, प्रभारियों व शिक्षकों को संबोधित करते हुए प्रो. सारिका शर्मा ने कहा कि इस तरह के आयोजनों के माध्यम से विश्वविद्यालय के सभी विभाग व शिक्षक अपने यहां जारी उत्तम गतिविधियों को आपस में सांझा कर रहे हैं और इससे उन्हें आत्ममूल्यांकन और विश्लेषण का अवसर भी प्राप्त हो रहा है। उन्होंने कहा कि यकीनन आपसी सहयोग व आत्ममूल्यांकन की इस व्यवस्था के माध्यम से विद्यार्थियों को विश्वविद्यालय में बेहतरीन शिक्षा व शोध के अवसर उपलब्ध कराए जा सकेंगे। प्रस्तुतिकरण के इस क्रम में गुरुवार को मानविकी एवं सामाजिक विज्ञानपीठ, विधिपीठ, अंतरविषयी एवं अनुप्रयुक्त विज्ञानपीठ एवं मौलिक विज्ञान पीठ के विभागों का प्रस्तुतिकरण होगा।